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κοινωνιαΘρίλερ στην Πάτρα
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 Μια κρίσιμη περίοδος, διάρκειας περίπου 
30 ημερών, από τα μέσα Μαρτίου μέχρι τα μέ-
σα Απριλίου του 2021, κατά την οποία σημειώνο-
νται διαδοχικά επεισόδια που σχετίζονται και με 
τα τρία παιδιά της οικογένειας Δασκαλάκη, έχει 
μπει στο επίκεντρο των ερευνών των έμπειρων 
αστυνομικών της Ασφάλειας Αττικής.

Το «κουβάρι» αρχίζει να ξετυλίγεται στις 21 
Μαρτίου, ημέρα κατά την οποία η μικρή Ιρι-
δα έφυγε από τη ζωή. Πρόκειται για το βρέφος 
ηλικίας έξι μηνών, το οποίο πέθανε στην κούνια 
του. Σύμφωνα με πληροφορίες, οι διασώστες 
του ΕΚΑΒ που έσπευσαν στο σπίτι το βρήκαν με-
λανιασμένο. Η οικογένεια, από την πλευρά της, 
υποστηρίζει ότι το ασθενοφόρο άργησε να φτά-
σει στο σπίτι προκειμένου να παραλάβει το μω-
ρό, κάτι που διαψεύδεται από το ΕΚΑΒ, καθώς, 
όπως αναφέρουν οι διασώστες, έφτασαν εγκαί-
ρως, λίγα λεπτά αφότου ειδοποιήθηκαν. Ως αιτία 
θανάτου του βρέφους καταγράφεται ένα σπά-
νιο παθολογικό σύνδρομο, η απουσία φλεβο-
κόμβου. Το δεύτερο επεισόδιο σημειώθηκε τρεις 
εβδομάδες μετά. Στις 11 Απριλίου, η μητέρα πή-
γε στο Καραμανδάνειο Νοσοκομείο της Πάτρας 
λέγοντας στους γιατρούς πως το μεγαλύτερο παι-

Οι Αρχές εστιάζουν στην 
περίοδο από τον Μάρτιο έως 
και τον Απρίλιο του 2021, 
καθώς τότε συνέβησαν 
διαδοχικά επεισόδια που 
αφορούν και τα τρία παιδιά 

Οι 30 ημέρες που 
έκριναν την υπόθεση

δί της, η Τζωρτζίνα, παρουσιάζει έντονους σπα-
σμούς. Από τις ενδελεχείς εξετάσεις που πραγμα-
τοποίησαν οι γιατροί δεν διαπίστωσαν πως η εν-
νιάχρονη είχε σπασμούς. Ομως, ενώ βρισκόταν 
στο Καραμανδάνειο, ξαφνικά το κορίτσι υπέστη 
ανακοπή καρδιάς. 

Τρεις ημέρες μετά, στις 14 Απριλίου του 2021, 
ολοκληρώθηκε η δεύτερη ιατροδικαστική πραγ-
ματογνωμοσύνη για τον θάνατο του δεύτερου 
κοριτσιού της οικογένειας, της Μαλένας. Οι γο-
νείς είχαν καταθέσει μηνύσεις, καθώς δεν δέχο-
νταν ως αιτία θανάτου την ηπατική ανεπάρκεια 
που είχε καταγράψει η πρώτη ιατροδικαστική έκ-
θεση για τη Μαλένα. Οπως αποκαλύπτει η «R», 
στη δεύτερη πραγματογνωμοσύνη αναφέρεται 
πως υπάρχει το ενδεχόμενο ύπαρξης γενετικών 
καρδιακών αιτίων, τα οποία δεν μπορούσαν να 
διαγνώσουν οι γιατροί. Σημειώνεται πως η πρώ-
τη ανακοπή καρδιάς που υπέστη η Τζωρτζίνα κα-
ταγράφεται ένα με δύο 24ωρα μετά την ολοκλή-
ρωση της δεύτερης πραγματογνωμοσύνης για 
τη Μαλένα, η οποία καταγράφει το ενδεχόμενο 
«καρδιακών αιτίων, μάλλον γενετικών». «Δεν προ-
έκυπτε κλινική εικόνα ή/και εύρημα μέχρι την ει-
σαγωγή της ανήλικης για εξελισσόμενη ηπατική 
πάθηση», αναφέρεται στην ιατροδικαστική έκ-
θεση της 14ης Απριλίου του 2021. Στην ίδια έκ-
θεση προστίθεται πως ο θάνατος της Μαλένας 
«πιθανόν σχετίζεται με καρδιακά αίτια, μάλλον 
γενετικά, χωρίς να προκύπτει οποιαδήποτε έν-
δειξη ότι τέτοιου είδους γενετικά αίτια μπορούν 
να διαγνωστούν και να αντιμετωπιστούν από 
τους γιατρούς». 

Οι τοξικολογικές
Στο μεταξύ, οι ελληνικές Αρχές, σε δεύτερο χρό-
νο, εξετάζουν το ενδεχόμενο να ζητήσουν τη συν-
δρομή εξειδικευμένων εργαστηρίων του εξωτε-
ρικού, προκειμένου να ολοκληρωθούν οι τοξι-
κολογικές εξετάσεις της εννιάχρονης Τζωρτζίνας. 
Ο λόγος που θα γίνει αυτό είναι να διερευνηθεί 
ακόμα και η περίπτωση ύπαρξης στον οργανι-
σμό της παράγωγων του καλίου, τα οποία μπο-
ρούν σε συγκεκριμένες ποσότητες να είναι τοξι-
κά. Τα παράγωγα του καλίου δεν ανιχνεύονται 
από τις συμβατικές τοξικολογικές εξετάσεις και 
οι πληροφορίες αναφέρουν πως είναι δυνατόν 
να χορηγηθούν ακόμα και με το φαγητό, προ-
καλώντας ανακοπή.


